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Ata da Centésima Quadragésima Sexta Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 23 de novembro de 2020 – 

 

 
Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, nesta cidade de Itanhaém, na 

sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h17min, realizou-se a 

Centésima Quadragésima Sexta Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura na Câmara 

Municipal de Itanhaém, seguindo todos os cuidados e orientações do Ministério da Saúde e da 

Organização Mundial da Saúde – OMS na adoção do distanciamento/isolamento social no combate 

à pandemia do COVID-19, sob a Presidência do Vereador Alder Ferreira Valadão, Secretariado 

pelos Vereadores Silvio César de Oliveira e Peterson Gonzaga Dias (Primeiro e Segundo 

Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos 

trabalhos da Centésima Quadragésima Sexta Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura. 

Solicitou o Senhor Presidente ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada nominal dos 

Senhores Vereadores, (VEREADORES HUGO DI LALLO E RODRIGO DIAS DE 

OLIVEIRA, AUSENTES). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão. A seguir o Senhor Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora, o 

BALANCETE da RECEITA RECEBIDA e DESPESAS REALIZADAS do MÊS de OUTUBRO, 

que estará publicado por afixação no átrio desta Câmara Municipal. Na sequência o Senhor 

Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora, Requerimento de autoria do representante 

do PARTIDO SOLIDARIEDADE, solicitando a apresentação e deliberação do pedido de licença 

do VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA, em conformidade com os artigos 259 e 260 

do Regimento Interno da Câmara Municipal e artigo 23 da Lei Orgânica do Município. Em seguida 

a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do Requerimento. (leitura 

na íntegra). O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro 

Secretário realiza a chamada nominal de Votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO com 07 (sete) votos favoráveis. A seguir o Senhor Presidente incluiu na pauta desta 

146º Sessão Ordinária, o Requerimento de licença do VEREADOR RODRIGO DIAS DE 

OLIVEIRA. Na sequência a pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura 
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do Requerimento de licença por 30 (trinta) dias a contar desta data, do VEREADOR RODRIGO 

DIAS DE OLIVEIRA. (leitura na íntegra). O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro 

Secretário realizou chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento de 

licença de 30 dias do VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA é APROVADO com 08 

(oito) votos favoráveis. Ato contínuo o Senhor Presidente informou que, em virtude do afastamento 

do Vereador Titular da Cadeira na Câmara Municipal, conforme o que dispõe o artigo 263 do 

Regimento Interno e da CONVOCAÇÃO, do suplente, o Senhor DIOMÁRIO DE SOUZA 

OLIVEIRA presente nesta Sessão, tomou posse do cargo de Vereador na data de hoje enquanto 

perdurar a licença do titular. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário registrou a 

presença do Senhor Vereador DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA. Logo após as Atas da 

Centésima Quadragésima Terceira, Centésima Quadragésima Quarta e Centésima Quadragésima 

Quinta Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura são colocadas em votação, não havendo 

manifestação contrária, são aprovadas. A seguir a pedido do Senhor Presidente o Primeiro 

Secretário procedeu a leitura dos Expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos. A pedido do 

Vereador PETERSON GONZAGA DIAS, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a 

leitura dos mencionados Expedientes. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento 

dos Expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos e informou que os Expedientes do Senhor 

Prefeito e de Diversos estarão digitalizados e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema 

eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Na Sequência a pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos Projetos Apresentados. PROJETO DE LEI 

Nº 114, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS. “Dispõe 

sobre denominação de via pública”. PROJETO DE LEI Nº 115, DE 2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS. “Dispõe sobre denominação de via pública”. 

PROJETO DE LEI Nº 116, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA 

SANTOS. “Dispõe sobre denominação de via pública”. PROJETO DE LEI Nº 117, DE 

AUTORIA DO JOÃO CARLOS ROSSMANN. “Dispõe sobre denominação de via pública”. 

Concluída a leitura o Senhor Presidente encaminhou os Projetos às Comissões. A seguir a pedido 

do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal dos Senhores Vereadores 

para a leitura das indicações. VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 1290/2020 Indica ao Executivo, gestão junto ao Governo do Estado 

de São Paulo, objetivando a realização de campanha "Novembro Azul" de prevenção ao câncer de 
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próstata em Itanhaém, Indicação nº 1291/2020 Indica ao Executivo, a implantação do programa de 

incentivo no formato da Nota Fiscal Paulista, em nosso Município, Indicação nº 1292/2020 Indica 

ao Executivo, estudos sobre a possibilidade de distribuição de protetor e bloqueador solar para 

pessoas com deficiência de albinismo, Indicação nº 1293/2020 Indica ao Executivo, Instituir o 

Programa: como diminuir a sensibilidade auditiva dos autistas nas creches e escolas do Município 

através da doação de aparelhos abafador auditivo (anjo azul), Indicação nº 1308/2020 Indica ao 

Executivo, a implantação de um espaço destinado à disponibilização de livros, por meio do sistema 

de troca de títulos, na Rodoviária de Itanhaém. VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 1303/2020 Indica ao Executivo, o serviço de troca de 

lâmpadas em 4 (quatro) postes situados em trecho entre as alturas aproximadas dos números 161 e 

120 da Rua das Orquídeas (Lado Praia), Bairro Santa Terezinha, Indicação nº 1304/2020 Indica ao 

Executivo, a instalação de faixas informativas contendo dizeres e número de disk denúncia sobre 

Lei Municipal e multa, para quem causar perturbação da ordem, a serem instaladas na Praça Ibrahin 

Hanna Barchin, Bairro Gaivota, Indicação nº 1305/2020 Indica ao Executivo, a instalação de faixas 

informativas contendo dizeres e número de disk denúncia sobre Lei Municipal e multa para quem 

causar perturbação da ordem; a serem instaladas junto às esquinas entre as vias; Avenida Walter 

Apelian Barbosa e Rua Curitiba, bem como Rua Manoel Clodomiro Gatto e Rua Curitiba, Bairro 

Gaivota, Indicação nº 1306/2020 Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de via em toda a 

extensão da viela transversal à Rua Avelino Ambrósio, altura do número 115, Bairro Corumbá, 

Indicação nº 1307/2020 Indica ao Executivo, o serviço de instalação de caçamba social próximo à 

altura do número 115, em viela transversal à Rua Avelino Ambrósio, Bairro Corumbá. 

VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação 

nº 1283/2020 Indica ao Executivo, o serviço de pintura da faixa de pedestre em frente ao Super 

Mercado Oásis, localizada na Avenida José Batista Campos, no Bairro Jardim Oásis, Indicação nº 

1299/2020 Indica ao Executivo, a instalação de tubulação em toda a extensão da Rua das Roseiras, 

localizada no Bairro Suarão, Indicação nº 1300/2020 Indica ao Executivo, os serviços de 

nivelamento e cascalhamento da Rua Bernadino de Souza, no Bairro Belas Artes, Indicação nº 

1301/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e manutenção na Rua Antônio Parreiras, em 

toda sua extensão, localizada no Bairro Belas Artes, Indicação nº 1312/2020 Indica ao Executivo, o 

serviço de limpeza de guias e sarjetas em toda a extensão da Rua Sorocabana, localizada no Bairro 

Cibratel II. VEREADOR HUGO DI LALLO (AUSENTE): Indicação nº 1285/2020 Indico ao 

Executivo, o serviço de troca das lâmpadas em toda extensão da Avenida Wallace Arthur Skerrat, 
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localizada no Bairro Praia dos Sonhos, Indicação nº 1286/2020 Indica ao Executivo, o serviço de 

instalação de lixeiras em toda a extensão da Avenida Dr. José Peixe Abade, localizada no Bairro 

Jardim Suarão, Indicação nº 1287/2020 Indico ao Executivo, o serviço de nivelamento, 

cascalhamento e limpeza em toda extensão da Rua Vereador Cassimiro Guimarães, localizada no 

Bairro Campos Elíseos, Indicação nº 1288/2020 Indico ao Executivo, o serviço de nivelamento e 

cascalhamento em toda extensão da Rua Pedro Magalhães, localizada no Bairro Jardim Suarão, 

Indicação nº 1289/2020 Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento em toda 

extensão da Rua Recife, localizada no Bairro Jardim São Fernando. VEREADOR JOÃO 

CARLOS ROSSMANN (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 1276/2020 Indica ao 

Executivo, o serviço de limpeza e roçada na Rua Antônio Alves Quintas, localizada no Bairro 

Jardim Umuarama, Indicação nº 1277/2020 Indica ao Executivo, o serviço de manutenção da 

pavimentação do tipo lajota, na Rua João Andrade Junior, localizada no Bairro Jardim Oásis, 

Indicação nº 1278/2020 Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco na Rua Vereador José 

Santino de Souza, em frente ao nº 881, localizada no Bairro Savoy, Indicação nº 1279/2020 Indica 

ao Executivo, o serviço de pintura de lombada na Rua Joaquim Pedro Nascimento, em frente à 

Escola Municipal Lions Clube, localizada no Bairro Jardim Ivoty, Indicação nº 1280/2020 Indica 

ao Executivo, a realização de estudos, objetivando a criação de uma vaga especial de 

estacionamento para deficiente físico na Rua Cunha Moreira, entre os números 177 e 226, 

localizada no Centro. VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 1281/2020 Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em 

toda extensão da Avenida Paraguai, localizada no Bairro São Fernando, Indicação nº 1282/2020 

Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento, nivelamento e limpeza em toda extensão da 

Alameda Aclimação, localizada no Bairro Chácara Marrocos/Loty, Indicação nº 1284/2020 Indica 

ao Executivo, a instalação de 12 (doze) braços de iluminação pública na Rua Do Cano, continuação 

da Rua Elza Galvão Branco (Rua da Fazenda São Camilo), localizada no Bairro Suarão, Indicação 

nº 1296/2020 Indica ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza, cascalhamento e nivelamento em 

toda extensão da Rua Caminho da Lagoa, localizada no Bairro Chácara Lucel, Indicação nº 

1297/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de guias e sarjetas e revitalização do 

canteiro central, localizado entre as Ruas Amaro Prado e Garcia Bento, no Bairro Jardim Corumbá. 

VEREADOR SILVIO CÉSAR DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

1294/2020 Indica ao Executivo, o serviço de poda de árvore na Rua Dom Idílio Soares, nº 2.396, 

localizada no Bairro Jardim Suarão, Indicação nº 1295/2020 Indica ao Executivo, os serviços de 
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reparo e manutenção de bueiro na Avenida França, localizada no Bairro Jardim Suarão, Indicação 

nº 1309/2020 Indica ao Executivo, a manutenção da pintura das lombadas existentes na Rua 

Antônio Sobral, em toda sua extensão, no Bairro Savoy I, Indicação nº 1310/2020 Indica ao 

Executivo, a instalação de um braço para iluminação pública na Avenida Desembargador José 

David Filho, nº 995, localizado no Bairro Verde Mar, Indicação nº 1311/2020 Indica ao Executivo, 

realizar estudo para instalação de lombadas na Marginal Rodovia 7, nº 6844, localizada no Bairro 

Jardim Verde Mar, VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS (LEITURA DISPENSADA): 

Indicação nº 1273/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, nivelamento e instalação de 

postes de iluminação pública na Rua Domingos Perez Domingues, no Bairro Jardim Coronel, 

Indicação nº 1274/2020 Indica ao Executivo, a instalação de 01 (um) braço com iluminação 

pública na Rua São Pedro, no Bairro Nossa Senhora do Sion, Indicação nº 1275/2020 Indica ao 

Executivo, o serviço de limpeza de boca de lobo na Rua Colombo, esquina com a Rua Piratininga, 

localizada no Bairro Praia do Sonho, Indicação nº 1298/2020 Indica ao Executivo, os serviços de 

reestruturação da tampa da boca de lobo na Avenida Benedito Ribeiro, localizada no Bairro Nova 

Itanhaém, Indicação nº 1302/2020 Indica ao Executivo, a instalação de um redutor de velocidade, 

do tipo lombada, na Rua Aristides Mendes de Oliveira, em frente ao número 388, no Bairro Jardim 

Corumbá. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações 

ao Senhor Prefeito. Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do 

Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 190, DE 2020, DE AUTORIA DO ALDER FERREIRA VALADÃO; 

subscrito pelos nobres Edis: Carlos Antônio Ribeiro, José Domingos Gonçalves Silva, 

Peterson Gonzaga Dias e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre 

pacientes recuperados por COVID-19 que retornaram para atendimento nas unidades básicas de 

saúde com apresentação de algum tipo de sequela, conforme especifica”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O 

Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 191, DE 

2020, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA; subscrito pelos 

nobres Edis: Carlos Antônio Ribeiro, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias 

e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre diagnóstico de câncer de 

mama no 1º Semestre de 2020, nas unidades de saúde do nosso Município”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O 

Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 192, DE 
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2020, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO; subscrito pelos 

nobres Edis: José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias e Wilson Oliveira 

Santos. “Solicita à Polícia Militar, Polícia Civil Conselho Tutelar e Executivo (Secretaria de 

Trânsito e Segurança Municipal) informações a respeito da possibilidade de organização e atuação 

de operação integrada (Força Tarefa) com objetivo de reprimir, impedir e desarticular o chamado 

‘Fluxo’ realizado no Jardim Regina, na Avenida Albert Sabin 2188, conforme especifica”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Carlos Antônio 

Ribeiro e Silvio César de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos 

favoráveis. Ato contínuo o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para 

falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Wilson Oliveira Santos, 

Carlos Antônio Ribeiro, Diomário de Souza Oliveira e Alder Ferreira Valadão. Não havendo 

mais Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente e nem matérias a serem deliberadas, 

antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores 

para a CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, a ser realizada no 

próximo dia 30 de novembro, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 19h00min. 

Para constar, eu, __________________________, Ana Marcia Muniz (Diretora do Departamento 

Parlamentar), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente em 

exercício da Câmara Municipal, Vereador Alder Ferreira Valadão , pelos demais membros da Mesa 

Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, vinte e três de novembro de dois mil e vinte. 

 

 

 HUGO DI LALLO 

Presidente 

 

 

 

 

   

SILVIO CESAR DE OLIVEIRA 

Primeiro Secretário 

 PETERSON GONZAGA DIAS 

Segundo Secretário 
 


